#### 2022 年第7期(总第74期)

2022年8月31日

### 芜湖市委常委、市纪委书记、市监委主任黄干一行来园调研

8月3日下午,芜湖市委常委、市纪委书记、市监委主任黄干,市纪委常委、秘书长、市监委委员苏伟胜,市纪委监委办公室主任范玉健来园调研,区委书记郝代伟,区委常委、纪委书记、监委主任刘燕,区委常委、副区长徐江宝,园区负责人卞国琛等陪同调研。

调研组一行参观了百年建筑益新公司旧址,听取了园区就工业历史遗产的保护与利用情况、科技创新、产业集聚、创业孵化等方面的汇报。随后调研组一行深入园区海萃制剂、泽萌网络等企业,与企业负责人热情交谈,听取企业负责人关于经营生产、运营发展等方面情况的汇报。

### 企业合规及法律风险防范分享会在园成功举办

8月26日,企业合规及法律风险防范分享会在园区砻坊书苑召 开,镜湖区司法局副局长王秀峰,京衡芜湖律所主任茅红星,京衡芜 湖律所管委会主任、市政协委员潘娟及园区30余户企业代表参会。

会上,茅律师分析了民营企业的生存率,讲解了民营企业经营风险以及法律风险防范等相关知识,结合华为等上市企业热点资讯,为 参会企业生动地讲解了企业合规及法律风险防范的重要性。

会议指出企业合规体系建设的关键在于对本企业所面临的风险进行识别与评估,再通过有的放矢地采取风险管控措施来降低企业的合规风险,增强企业管理人员法治意识和法律素养,促进企业经营管理法治化、制度化、规范化。

# 安徽省第九届工业设计大赛暨芜湖市第四届"镜湖杯" 都市智造专项赛评审会成功召开

8月27日,安徽省第九届工业设计大赛暨芜湖市第四届"镜湖杯"都市智造专项赛评审会议在芜湖市企业服务中心成功召开。35件作品分别斩获金银铜奖,其他入围作品也同时接受终评专家组的检验。

大赛自 4 月启动以来,国内外 300 余家企业、相关协会、设计机构、高等院校,1000 多名设计师踊跃参与,共收到参赛作品 855 件。 经形式审查、线上初评、线下答辩终评,最终评出 114 件获奖作品, 金奖7名(产品组4名、概念组3名)、银奖8名(产品组4名、概念组4名)、铜奖20名(产品组10名、概念组10名)及优秀奖79名(产品组11名、概念组68名),优秀指导教师奖9名,优秀组织奖9名。

会议采取"线上答辩、线下评审"的模式,材料评审与实地调研相结合,概念组线上答辩,产品组作品实地调研。专家组先后前往安徽省奇瑞瑞弗特种车辆技术有限公司、奇瑞新能源汽车股份有限公司等企业,实地查看和体验企业提交的参赛作品。

芜湖市经济和信息化局副局长朱春建出席大赛评审工作总结会议并强调:要依托工业设计大赛进一步做好工业设计成果的落地转化工作,激发创新活力,提升制造业竞争力,打造区域品牌,让工业设计服务好我们的产业。

## 园区新增3户科技型中小企业

近日,安徽省科技厅公示了 2022 年第 6 批入库科技型中小企业名单,园区芜湖橙迈文化传媒有限公司、芜湖帷山文化传媒有限公司、芜湖建略网络科技有限公司三户企业成功入库。

截至9月1日,2022年园区累计通过认定的科技型中小企业达20户。园区自投入运营以来,不仅注重提升园区质量、品牌硬实力,更加注重打造园区服务软实力,为园区企业提供技术服务与创业服务,为企业高质量创新发展赋能。

### 园区快讯

- ★8月1日,园区赴安徽鑫科铜业有限公司调研并开展座谈会, 会议就芜湖市重大专项财务相关事务进行了深入讨论。
  - ★8月2日,区团委一行来园调研党建工作开展情况。
  - ★8月8日,景德镇市珠山区商务局副局长徐敬一行来园调研。
- ★8月10日,园区赴安徽成飞集成瑞鹄汽车模具有限公司调研 并开展座谈会,会议就安徽省"四化"改造相关事项进行深入探讨。
- ★8月12日,园区向无为市鹤毛镇星旗村乡村振兴项目捐献2 万元,助力乡村振兴。
  - ★8月25日,市委组织部丁道明主任一行来园调研。
- ★8月25日,全国社区运动会暨芜湖市第二届"乐动芜湖"社 区运动会(镜湖站)举行,园区及企业代表积极参加。
  - ★8月25日,芜湖市委组织部来园调研,并开展座谈会。

呈: 市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄: 区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、 区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砻坊街道